Natlrliche Zahlen | Teilbarkeit
Teilbarkeit durch 6, 12 und 15

Lésungsblatt
Teilbarkeit durch 6:
Eine Zahl ist durch 6 teilbar, wenn sie sowohl! durch 2 als auch durch 3 teilbar ist!
teilbar durch 810 2456 363 4 589 5244 1822 5190
2 | | t t | | |
3 | t | t | t |
6 | t t t | t |
Teilbarkeit durch 12:
Eine Zahl ist durch 12 teilbar, wenn sie sowohl durch 3 als auch durch 4 teilbar ist!
teilbar durch 612 783 2569 1176 5692 56 418 97 956
3 | | t | t | |
4 | t t | | t |
12 | t t | t t |
Teilbarkeit durch 15:
Eine Zahl ist durch 15 teilbar, wenn sie sowohl durch 3 als auch durch 5 teilbar ist!
teilbar durch 896 6 545 2 895 747 4785 8 660 29 745
3 t t | | | t |
5 t | | t | | |
15 t t | t | t |

Autor: Erich Hnilica | Thema: Nattrliche Zahlen, Teilbarkeit, Teilbarkeitsregeln, Endstellenregel, Ziffernsummenregel
© 2025 mathe-lexikon.at. Anderungen und Irrtiimer vorbehalten. Die Bedingungen fiir die Weitergabe/Vervielfiltigung dieses
Dokuments finden Sie unter: http://agb.mathe-lexikon.at



http://agb.mathe-lexikon.at/

